
Dôvodová správa

k bodu programu: Zmena Organizačného poriadku a organizačnej štruktúry Mestskej polície 
Banská Bystrica
________________________________________________________________________________

I. V zmysle platného zákona Slovenskej národnej rady č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení 
neskorších  predpisov  v  zmysle  ustanovenia  §  4  predkladám  poslancom  Mestského 
zastupiteľstva  Banská  Bystrica  materiál  s  názvom „Organizačný  poriadok  Mestskej  polície 
Banská Bystrica“. 
Predložený Organizačný poriadok Mestskej polície Banská Bystrica a organizačná štruktúra 
MsP  a  počet  systemizovaných  pracovných  miest,   je  uvedený  v  prílohe  č.  1  tohto 
organizačného poriadku. Vzhľadom na plnenie úloh,  ich obsah, ktoré vyplývajú z  platných 
právnych  noriem  pre  MsP  Banská  Bystrica  je  potrebné  vykonať  zmeny,  pretože  došlo  k 
prerozdeleniu pracovných úloh na úseku oddelenia vnútornej správy  a upraviť obsah skutočne 
vykonávaných  činností  vo  výkonnom útvare  MsP,  u  príslušníkov MsP v  priamom výkone 
služby,  ktorí  samostatne  vykonávajú   odbornú  prácu  na  operatívno-technickom v určovaní 
správnych postupov na záchranu života a majetku,  na ochranu verejného poriadku alebo na 
riešenie mimoriadnych udalostí.  
Prerozdelením pracovných úloh sa ruší 1 miesto referent pre kamerové systémy – príslušník 
MsP.  Doterajší  počet  zamestnancov  MsP  ktorý  bol  v  počte  73  stálych  zamestnancov  (67 
príslušníkov MsP , 1 referent - zamestnanec a 5 zamestnancov - občania so ZŤP/ chráneného 
pracoviska – operátorov kamerového systému sa touto organizačnou zmenou zníži na celkom 
72 zamestnancov. (66 príslušníkov MsP, 1 referent - zamestnanec, 5 operátorov kamerového 
systému – zamestnanci ZŤP).  

II. Na MsP sa zmenou tohto organizačného poriadku a organizačnej štruktúry sa ruší 1 funkčné 
miesto príslušník MsP -  Referent pre kamerový systém a PCO (pult centralizovanej ochrany).  
Počet  príslušníkov  MsP a  zamestnancov  Mesta  Banská  Bystrica  zaradených  na  útvar  MsP 
ostáva na počte 72 zamestnancov.     
Návrh organizačnej zmeny  sa  predkladá  do Mestského zastupiteľstva dňa 28.júna 2016 s 
účinnosťou od 1.8.2016

III. Zákon  Slovenskej  národnej  rady  č.  564/1991  Zb.  o  obecnej  polícii  v  znení  neskorších 
predpisov. 
Predkladaný  materiál  nemá  dopad  na  schválený  Plán  hospodárskeho  a  sociálneho  rozvoja 
Mesta Banská Bystrica. Bol prejednaný v odborovej organizácii MsP.

IV. Návrh na zmenu Organizačného poriadku Mestskej polície Banská Bystrica obsahuje textovú a 
grafickú  časť,  rámcovo  popisuje  vzťahy  vertikálnej  a  horizontálnej  súčinnosti  medzi 
jednotlivými pracovnými pozíciami na MsP. 

V. Hlavným  cieľom  navrhovanej  zmeny  Organizačného  poriadku  Mestskej  polície  Banská 
Bystrica  je  dosiahnutie  efektívneho  riadenia  a  vykonávania  pracovných  činností,  ktoré 
vykonávajú príslušníci MsP Banská Bystrica na území mesta  a posilnenie a vyšpecifikovanie 
činností priameho výkonu služby s prihliadnutím na rozsah povinností, ktoré vykonáva MsP 
denne po dobu 24 hodín. Účinnosť organizačnej zmeny sa navrhuje ku dňu 1.8.2016.


